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Traduction: Pauline Robert



LA PORTE EST OUVERTE.

>?  POURQUOT
LA PORTE EST-ELLE OUVERTE ?




PTERRE EST TOMBE

4
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POURQUOI PIERRE EST-IL TOMBE ?




JEAN A MAL AU VENTRE.

POURQUOI JEAN A-T-IL MAL AU VENTRE ?




PAUL FATT UN CADEAU A SON AMIE.

—>?
POURQUOTI PAUL DONNE-T-IL UN
CADEAU A SON AMIE ?




LISA A GLISSE.

B? POURQUOT LISA A-T-ELLE
GLISSE ?




CHARLES CHANGE DE T-SHIRT.

»7 POURQUOL CHARLES CHANGE-T-IL
' DE T-SHIRT ?




PARCE QU’IL A FAIT UNE TACHE SUR
SON T-SHIRT.

(¢

POUR QUE LE GARCON ENTRE.

PARCE QU’IL A TREBUCHE SUR UNE
PIERRE.

PARCE QU’IL A TROP MANGE.

PARCE QUE C’EST SON ANNIVERSAIRE.

PARCE QU’ILY A DE L'EAU.







